

内蒙古争取中央林草资金总额 148.8 亿

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 高志华) 记者昨日从自治区林草局了解到,近日,财政部下达内蒙古自治区中央财政森林保护修复资金33亿元。至此,内

蒙古争取中央财政森林保护修复资金总额已达148.8亿元,居全国第一位。
中央财政森林保护修复资金主要用于支持全区开展林草生

态建设、天然林保护、退耕还林还草、天然草原修复、生态护林员聘用等项目。
下一步,自治区林草局将继续积极争取“三北”工程和全国

森林草原防火应急道路等项目,为自治区打好打赢“三北”工程攻坚战及三大标志性战役、巩固林草生态建设成果奠定坚实基础。



清雪除冰保畅通

11月15日,受冷空气影响,呼和浩特市北部山区出现降温、降雪天气,呼和浩特市公路服务中心各管养单位迅速组织养护人员、机械设备开展清雪除冰作业,全力以赴保障公路安全畅通。截至15日15时,呼和浩特市公路服务中心共撒铺融雪剂31吨、清雪里程38.6公里,除S104线呼市-达茂旗个别路段不具备通车条件外,其余各管养公路均可正常通行。

文·摄影/草原全媒·北方新报记者 郝儒冰

额济纳旗:全面推动立体防沙治沙体系建设

新报讯 近年来,额济纳旗林业和草原局以防治荒漠化和沙化为主攻方向,通过退耕还林还草、人工造林种草等一系列切实有效的措施,全面推进生态文明建设各项工作,进一步筑牢北方生态安全屏障。
额济纳旗林业和草原局持续

推进以额济纳绿洲、荒漠林草植被恢复治理区、沙漠锁边治理区、城镇乡村周边及重要交通干线绿化美化带为构架的生态安全屏障建设,先行启动实施了西部荒漠综合治理项目(一期)、2022年退化草原生态修复项目等一批重点项目,加大天然林保护力度,形成纵深推进、

全面保护的立体防沙治沙体系。坚持“以水定绿,量水而行,分区分类施策”的原则,对巴丹吉林沙漠北缘全面实施防沙治沙工程,实现林草资源提质增效。下一步,额济纳旗林业和草原局将继续实施西部荒漠综合治理项目(二期),开展人工造林工作。
(李琳)

内蒙古农信女篮 客场战胜陕西女篮

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲) 11月14日,WCBA女篮第十一轮比赛烽烟再起,内蒙古农信女篮客场以92:72战胜陕西女篮。

比赛开场,内蒙古农信女篮邹启佳先发制人,坐镇主场的陕西女篮也不甘示弱,立即通过反击稳住阵脚,尽管主队拥有两名外援助阵,但内蒙古农信女篮整体配合更加出色,很快通过默契的配合以及高命中率不断将比分差距拉开,首节比赛结束,内蒙古农信女篮以28:25奠定良好开局。第二节内蒙古农信女篮逐渐打出了自己的节奏,邹启佳、孙梦然连续拿分,上半场内蒙古农信女篮以45:36领先。

下半场,双方你来我往交替得分,随后陕西女篮开启双外援模式,但内蒙古农信女篮从容应对,不仅在防守端顶住了压力,而且在内外线持续发力,孙梦然依旧发挥出色,帮助球队稳稳守住领先优势,最终多点开花的内蒙古农信女篮以92:72毫无悬念地在客场拿下胜利。

此役内蒙古农信女篮7人得分上双,孙梦然拿下全队最高的17分6篮板,潘臻琦拿到15分4篮板,裴悦14分2篮板,李缘、张绮芳、邹启佳、周梦云各得10分。11月17日,内蒙古农信女篮将赴成都客场对战四川女篮。

速读

●全国保护母亲河行动领导小组近日公布第11届“母亲河奖”获奖名单,我区4个推荐对象获奖:兴安盟向阳环保青年志愿者协会会长杜铁毅荣获绿色卫士奖;呼伦贝尔环保志愿者协会“萨茹拉绿色伙伴计划生态文化品牌建设”项目荣获绿色项目奖;巴彦淖尔市乌拉特前旗志愿者协会荣获绿色团队奖;鄂尔多斯市亿利沙漠生态健康股份有限公司荣获绿色贡献奖。
(刘惠)

“中金艺福”涉嫌组织传销 涉案资金13.6亿多

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 张弓长 记者 范亚康) 11月13日,鄂尔多斯市公安局东胜分局发布预警信息:“中金艺福”APP涉嫌组织传销违法犯罪,东胜区已有部分居民陷入骗局。

的理财产品,平台全国注册会员7万余人,涉案资金达13.6亿余元。该平台涉嫌组织传销违法犯罪活动。目前,经侦大队正在进一步侦查当中。

近年来,随着社会经济科技化水平的不断发展,理财产品层出不穷,犯罪分子打着理财的幌子大肆敛财,让部分群众深受其害。为此,经侦大队提醒广大群众警惕花式

传销,并总结出传销的三大特点:一.“拉人头”,洗脑。二.组成层级关系。三.复式计酬。只要具备这三个特征,基本可以认定是传销行为。交钱获得加入资格,不管有没有产品;发展下线获得提成,也就是说,你的工资来源是你的下线所交的钱里的提成,组成上下级关系,层层返利。